

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.11.2000

"ЛУКОЙЛ" ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ НЕФТЯНОЙ ТЕРМИНАЛ В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в поселке Ижевское (Калининградская область) Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов открыл первую очередь 1-го пускового комплекса нового нефтяного терминала, строительство которого ведется по заказу ООО "ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть".

В состав первой очереди 1-го пускового комплекса перевалки нефти и нефтепродуктов, строительство которого началось в октябре 1999 года, входят: резервуарный парк нефти, подъездной железнодорожный путь с эстакадой на 15 цистерн для слива нефти в резервуары, насосная станция для подачи нефти на причал, причальные сооружения для перекачки нефти в танкеры, противопожарные сооружения, резервная дизельная электростанция. Грузооборот первой очереди - 600 тыс. тонн нефти в год. Окончание строительства первого пускового комплекса запланировано на май 2001 года. Полностью терминал мощностью более 1,5 млн. тонн в год и резервуарным парком нефти и нефтепродуктов общим объемом 80 тыс. м³ будет введен в эксплуатацию в конце 2001 года.

Ввод в действие терминала позволит стабилизировать обеспечение Калининградской области как светлыми, так и темными нефтепродуктами, увеличить налоговые поступления в бюджеты всех уровней, а также создать около 180 новых рабочих мест. С помощью нового терминала ООО "ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть" сможет организовать перевалку добываемой нефти с целью ее дальнейшей реализации на мировом рынке.

"Строительство терминала - это экономически обоснованная акция маркетинговой политики ЛУКОЙЛ в Калининградской области, обеспечивающая гарантированный выход продукции Компании на мировой рынок",- сказал Президент ОАО ЛУКОЙЛ Вагит Алекперов на церемонии открытия терминала.

* * *

ООО "ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть" - дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ" специализируется в области добычи нефти и газа, бурению поисково-разведочных и эксплуатационных скважин и перевозке грузов. За

период деятельности предприятия добыто 27 млн. тонн нефти, пробурено 920 тыс. метров горных пород, закончено строительство 400 скважин различного назначения, в том числе 3-х в Балтийском море. В 1999 году добыча нефти составила 645 тыс. тонн. В настоящее время ООО "ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть" ведет разработку месторождения "Кравцовское" (Д-6) - первого в России месторождения нефти на шельфе Балтийского моря, запасы которого позволят удвоить добычу нефти. Начало промышленного освоения месторождения запланировано на начало 2003 года.